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El Consell impulsa el proyecto de revisión y mejora de la farmacoterapia de crónicos y polimedicados 

· Se pretende mejorar también las funcionalidades ubicadas en los módulos de prescripción y gestión de la prestación farmacéutica

El Consell ha tomado razón del proyecto de revisión y mejora de la farmacoterapia de crónicos y polimedicados (REFAR), así como de la mejora de todas las funcionalidades ubicadas en los módulos de prescripción y gestión de la prestación farmacéutica en el ámbito de la Agencia Valenciana de Salud.

El proyecto se encuentra incluido en el marco de las Políticas de Cohesión para el año 2009, con un presupuesto estimado de 27 millones de euros.

Las necesidades de los pacientes crónicos y polimedicados (que toman más medicamentos de los que son clínicamente apropiados) se incrementan en términos de consumo de medicamentos y gasto sanitario. 

Por ello, la Agencia Valenciana de Salud, va a desarrollar dos programas, durante el periodo de septiembre de 2010 a septiembre de 2011.

Por un lado, el Programa REFAR ambulatorio, con el objetivo de la revisión de un 10% de la población mayor de 65 años, 83.000 pacientes de un total de 830.000 ciudadanos, que podría suponer una reducción de coste de 17 millones de euros.

Y por otro lado, el Programa REFAR consúltenos, con el que se  pretende realizar la revisión y formación de la farmacoterapia total de 36.000 pacientes con alta hospitalaria en hospitales de la Agencia Valenciana de Salud.

Estas actuaciones vienen a ser complementadas con los sistemas Abucasis y Gaia de la Agencia. Dentro del módulo de prescripción MPRE se establece un circuito operativo que permita la monitorización de los problemas adversos de la medicación en la población. 

Asimismo, dentro del módulo BACKOFFICE de Gaia, se incorporará un programa que monitoriza mensualmente todos los potenciales efectos adversos de las recetas dispensadas en la Comunitat, tanto informatizadas como manuscritas.

Página web: http://www.comunica.gva.es
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