	MODEL DE CERTIFICACIÓ (INPYME 2023)
Certificació de compliment de terminis legals de pagament per societats que no puguen presentar compte de pèrdues i guanys abreujat




Esta certificació ha de ser EMPLENADA EXCLUSIVAMENT PER LES SOCIETATS que, d'acord amb la normativa comptable, NO PUGUEN PRESENTAR COMPTE DE PÈRDUES I GUANYS ABREUJADA, amb la finalitat d'acreditar el compliment dels terminis legals de pagament de la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per la qual s'estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials.

A la Conselleria d'Economia Sostenible, Sectors Productius, Comerç i Treball

Amb la finalitat d'acreditar el compliment del requisit previst en l'article 13.3.bis de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, per a poder obtindre la condició d'empresa beneficiària d'una subvenció, es CERTIFICA que la societat  Faça clic o prema ací per a escriure text.  compleix els terminis legals de pagament previstos en la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per la qual s'estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials, amb independència de qualsevol finançament per al cobrament anticipat de les seues empreses proveïdores.

Auditor/a inscrit en el Registre Oficial d'Auditors de Comptes
Núm. registre
Signatura i Data 



Nota: Podran formular compte de pèrdues i guanys abreujat les societats que durant dos exercicis consecutius reunisquen, a la data de tancament de cadascun d'ells, o en el cas de societats en el primer exercici social des de la seua constitució, transformació o fusió, almenys dues de les circumstàncies següents:
a) que el total de les partides d'actiu no supere els 11.400.000 euros;
b) que l'import net de la seua xifra anual de negocis no supere els 22.800.000 euros; 
c) que el nombre mitjà de treballadors emprats durant l'exercici no siga superior a 250.
Les societats que, d'acord amb la normativa comptable, no puguen presentar compte de pèrdues i guanys abreujat, hauran d'acreditar el compliment dels terminis legals de pagament mitjançant certificació, emesa per auditor inscrit en el Registre Oficial d'Auditors de Comptes, que atendrà el termini efectiu dels pagaments de l'empresa client amb independència de qualsevol finançament per al cobrament anticipat de l'empresa proveïdora.

